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f(x,y) I a= x =b, yERTEBESNI2EHEAK LT 5. 1
BOEMSAERX ¥y =fxy) #2FZXS. CDOLZE EE
M x€ [a,bllcHLT Yy =fKx,yX)&iD k5 ECEHRDE
By=y () ZEHMAAERXO—BREFEIELNS. yEX
bhf=& &, y@=y, ERmT&53GHBEROIBEEEERM
SAEEXDODPERBEELNS.
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‘X [a, b] ZFR/IPE a=x,<x,<x,<***<x _=b, h=(b—a)/n [Z5El
dxy) FE5EZ oNT-EHH, BEBEY)OHERZY.ET 5.
- 1 BRR&I=

Yo = wo
}/:i+l — }/7‘,+h¢(x17}/:b):/&=0)11239n_1
SEBEE  EMa, (0,1, k-1)
Yo = wo
Yit1 = agYi+arYg 4+ ap 1Y k41
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- 1 BRFEE
yir1 = yi + ho(zi, y;) + O(RPT)

REpDBEEZEED, F-IpRODBEEZELDOENS.

-FFBEREERE
= P (i)
% BRIk
Yit1 = ooy toryi—1+ -t op_1Yip11

+he (@, @i 1, Tt 1, Vi, Yie 1, Yiopa1, h) + O(RPTL)

REpDBEEZEED, F-IpRODBEEZELDOENS.
BT BEREERE

_ yi—1— (xoy taryi—1 + o+ o 1Yi—k41)
Tid1 = ;

_¢($27 Li—1s" HLi—k+1:YYi—1," " Yi—k+1> h’)
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[a,b]Z& n FHL, %bﬁﬂ-i x; &
h=2"¢

zo=a, z;=a+ih(i=1,2-,n)
h : ZlAiE
v, =v(x) £ETBE, TA—DEEKY
yir1 = y(x) + hy'(x;) + h;y”(xz' +0h), 0< O <1
= y; + hf(zs, ) + O(h?)

FA45—i% (1ROFBEZRERDOIERMREE)

Yo = wo
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#include <stdio.h>

/< BABIDER */

double func(double x, double y);

1% A A5—i&*/

void euler(double x, double y, double a, double b, int n,
double (*f)(double, double) );

int main(void)
{
int n;
printf(" 2 BEEA AL TS -->");
scanf(" %d",&n);
euler( 0.0, 1.0, 0.0, 1.0, n, func );
return 0;

}
1* A A5—i& */

void euler(double x, double y, double a, double b, int n,
double (*f)(double, double) )
{
double h;
int i;

h = (b-a)/n; /* ZIFHNE */
for (i=0;i<n;itt){
y=yt+h*Hxy);
x +=h;
printf("'x=%f ¥t y=%f ¥n", X, y );
}
}

/* BRDES */
double func(double x, double y)
{

return(x+vy);

}
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x=0.1 y=1.1
x=0.2 y=1.22
x=0.3 y=1.362
x=0.4 y=1.5282
x=0.5 y=1.72102
x=0.6 y=1.943122
x=0.7 y=2.197434
x=0.8 y=2.487178
x=0.9 y=2.815895
x=1 y=3.187485
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-(8.2) KUY . 5 5
y'(2) = —f(a,y(@) = 5 f(@,y(@) + 5 f(@,y(@))y
T x Y
2EHDTAS—DEEKY

f@+ah,y+ph) = f(z,y)+ah

af(ajvy) af(m7y) 2
5 + Bh oy + O(h”)

0 15 Ys 0 1 Y
flxi +h,y; +hf(xi, ) = flxg,y:) +h ﬂgx i) + hf(x;, y;) f(gy i) + O(h?)

= f(=i,v;) + hy"(z;) + O(h?)

1EROTA5—DEELY ,
Vb1 = v+ b @) + oy () + OG)
vit1 = yi+hy'(z) + h;y"(fc@) + 0(h%)
RN CE IV L CEDESCIELICS

h
= y+ §(f(93z', yi) + f(@ia1, i + hf(zi,v))) + O(h3)

)+ O0(h3)
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TRE2D1EfEE "M% (Heun method)

Y.

+1 — Y,L—I—hqﬁ(xz,Y;), 1=20,1,2,---,n—1

B YD) = S (Fn YD + f@igpn, Vit hf (i, VD))

TRAVET LTI L
Input «,Y,a,b,n

h<+< (b—a)/n
for. =0,1,2,---,n—1
ki1 <+ f(z,Y)
ko < f(z+ h,Y + hky)
Y Y+ (k1 + ko) r
r+<—x+h
Output Y

end for X
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#include <stdio.h>

1+ BBRDES */

double func(double x, double y);

1* IRA ik */

void heun(double x, double y, double a, double b, int n,
double (*f)(double, double) );

int main(void)
{
int n;
printf(" 73 EI#EA L TEEL-->");
scanf(" %d",&n);
heun( 0.0, 1.0, 0.0, 1.0, n, func );
return 0;

}
1% RA & */

void heun(double x, double y, double a, double b, int n,
double (*f)(double, double) )
{
double k1, k2, h;
int i;
h = (b-a)/n;
for (i=0;i<n;itt){
k1 = f(x,y); k2 = f(x+h, y+h*k1);
y=y+h/2.0 * (kl +Kk2);
x +=h;
printf("'x=%f ¥t y=%f ¥n", x, y );
}
}

* EBRDES */
double func(double x, double y)
{

return(x+vy);

}
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FEBEANLTEZEL—> 10
x=0.1 y=1.11
x=0.2 y=1.24205
x=0.3 y=1.398465
x=0.4 y=1.581804
x=0.5 y=1.794894
x=0.6 y=2.040857
x=0.7 y=2.323147
x=0.8 y=2.645578
x=0.9 y=3.012364
x=1 y=3.428162
/
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BREETE ED R EDLNS. READ IV - Uv3iE(Runge—Kutta)
Yo

Yo
Yit1 Y; + ho(z;, Y;)
1
¢(x;, ;) = g(kl + 2ko + 2k3 + ka)
where k1= f(x;,Y3),
h

h
kQ — f(ajz_i_ 57}/7,4_ Ekl)a

h h
k3 = f(x; + > Vit §k2)’

ka = f(z; + h,Y; + hk3)

yir1 = vi + ho(zi, y;) + O(h>)



W yREk . TAS S5 L p.161

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

double *dvector(long i, long j);  /* NJNILFEB DR */

void free_dvector(double *a, long i); /* FRISLOD M */

double func(double x, doubley); /* BABIDER */

1% Wiy Rk x|

double *rk4( double y0, double *y, double a, double b, int n,
double (*f)(double, double) );

int main(void)

double *y, h, a=0.0, b=1.0, y0=1.0 ;
prlntf("ﬁiﬂﬁ’élﬁ LTLEEE L --—>");

scanf("%d",&n);
y =dvector( 0, n); I* SEIBDFER */
y =rkd(y0,y, a, b, n, func ), 1*¥ V)9 Rik x|
I ERDORT
h = (b-a)/n ; 1* | H0E */
for (i=0;i<=n;itt) {
printf("x —%f¥t y=%f ¥n", a+i*h, yl[i] );
}

free_dvector(y, 0); /* fHIBD AR */

return 0;

} R

1% W=y BRik */

double *rk4( double y0, double *y, double a, double b, int n,
double (*f)(double, double) )

{

double k1, k2, k3, k4, h, x;

int i;

h = (b-a)/n;

MM%E@&EM
y[0] = y0; x = a;

/* )w’r YySsk *

for(i=0;i<n;it+){
kl = f(x,y[i]); K2 = f(x+h/2.0, y[i]+h*k1/2.0);
k3 = f(x+h/2.0, y[i] +h*k2/2.0);
k4 = f(x+h, y[i]+h*k3);
y[i+1] = y[i] + h/6.0 * (k1 + 2.0%Kk2 + 2.0*k3 + k4 );
x += h;

}

returnys;
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x=0 y=1
x=0.1 y=1.110342
x=0.2 y=1.242805
x=0.3 y=1.399717
x=0.4 y=1.583648
x=0.5 y=1.797441
x=0.6 y=2.044236
x=0.7 y=2.327503
x=0.8 y=2.651079
x=0.9 y=3.019203
x=1 y=3.436559
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WMAMOSFAMBEZR, —d &, BRXHFH p.176
I #HHEpI62Da, > B, kDk, A, w,
Bo=> @y, Bi=>0p, V17> Uy By Uy, T2 Qgy, §,-> Uy
M BFREXDDPERE v’ =fxy), y(x)=y,
oy Bhho1=¢ZE, x ,,=x +h TD vy ., DEEZRDS.
ki ky, ok, ZRBIZERELT

ki = hf(zn+ Bih,yn + il a;iki), (1=1,2,---,p)

=

p
Yn+1 = Yn T ADyn, Ayn = Z wik;.
1=1

LLEH S| DEE a0 KRYITIE,

1—1
Yn + Z Olwkj (When 1 =1, then yn)
1=1
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HATETFEAFEZR —1 & BRKEFE p.182
FxY)DB+RTEBEMETHE, f (xy)DERERERIL, SREBOMSD

AzIZ&Y
y' = fr+ f 1y,
y" = fou+2f fay + 2 fyy + fy(Fo + £1),
y" = fowe + 3f foxy + 352 fayy + £ fypy + 3(ay + Ffy) o + [ 1)

+ fy(foz + 2f foy + 2 fyy) + f2(fe + FFy)

f. f, [Ix v ICBEY D w5

p
ki = hf(z+hBuy+ ) ajk;)
~

J
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HZEROY)= YIZEVWTTAI—RALTIRDIEETLES.

p
ki = hf(z+hBiy+ Y aijk;)
j=1

p h p
hf + h[hB;fo + Z a; ik fyl + §[h2622f:c:c + 2hB; Z ik foy + (
. 1 - 1

J= j=

p
Yaiiki)? fyy
=1

J

h p p p
+6[h3ﬁi3f:mx + 3h2)8i2 Z: aijkjf:cscy + 3hs;( Z: C‘fijkj)zfxyy + (Z: a:ijhj)sfyyy] +---

j=1 =1 =1

h, h, b3, ht DIEADDES. k (ST BHERAL, 2EELTHEL EDIHEIS
HAMAERTTRETS.
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p
ki = hf+02Bi(fo+ Ff) + 1> D B fy(fo + £ 1)
j=1
h> o 2
+?ﬁi (fzz + 2f foy + < fyy)
p
+r48; Y a;;Bi(fo + ffy)(fzy + ffyy)
=1
h4 p 5 5
+? Z Oéz'jﬁj fy(faa + 2f foy + [ foy)

7=1

p P h4
+h Z Z aijajlﬁlfgf(fx + ffy) + Eﬁ?(fm:c:c + 3/ feay + 3f2f:cyy + fsfyyy) + O(hS)

j=1i=1
W kEEDBEDTA5—READIRLUEARLUTDIE

h2 h3 h4
ha! 4= o D
y + 2y + 6y +24y
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k’i — hf(xn+67,h yn Z azgkj) (Z_ 1723"'719)
1

j:

p
k1 =k Bun Bun = vk B pEEHET S

] =k
1= . o 32
ary O O 0 0 |fs
O Y Y
apl Qp2 p3 - app 1 0| Bp 0lo
w1 wo w3 o Wp_1 Wp T’— Yn4+1 = Yn + hf(mn, yn)
226 R Vik AERABLIL T = Dy RiE
0 0 0 0 0
e 1/2 0 0 0 |1/2
1o 11 0 1/2 0 0 |1/2
1/2 1/2 0 0 1 0 1
1/6 1/3 1/3 1/6

h
Yn+1 = YUn + E(f(mn’ yn) + f(il?n—|-1, yn + hf(zn,yn)))
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